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Mε κεντρικό µήνυµα «Οταν προσφέρουµε, χαµογελάµε περισσότερο», οι άνθρωποι του οµίλου της
Novartis συµµετείχαν ενεργά στην «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς», η οποία τα
τελευταία χρόνια αποτελεί θεσµό. Φέτος η ηµέρα ήταν ειδικά αφιερωµένη στα παιδιά που έχουν
ανάγκη.

Την Παρασκευή 22 Μαΐου περισσότεροι από 350 εργαζόµενοι του Οµίλου βρέθηκαν στις
κατασκηνώσεις του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισµού Ειδικής Μέριµνας και Προστασίας Μητέρας
και Παιδιού, «Κιβωτός του Κόσµου», στην περιοχή της Ραφήνας και στις εγκαταστάσεις του
«Ελληνικού Παιδικού Χωριού Φιλύρου» στη Θεσσαλονίκη, µε σκοπό να προσφέρουν εθελοντικά τις
υπηρεσίες τους για την ανακαίνιση των χώρων που φιλοξενούν παιδιά που αντιµετωπίζουν
δυσκολίες. Παράλληλα, οι υπόλοιποι εργαζόµενοι εκτός των αστικών κέντρων, συµµετείχαν
επίσης στη συλλογική δράση, δίνοντας αίµα στα περιφερειακά νοσοκοµεία της χώρας για την
Τράπεζα αίµατος της Novartis, στο νοσοκοµείο ΕΛΠΙΣ.

«Ο εθελοντισµός αποτελεί αναπόσπαστο κοµµάτι του οµίλου της Novartis, σε διεθνές επίπεδο. Ως
εκ τούτου, θα συνεχίσουµε να τον στηρίζουµε και να τον ενθαρρύνουµε. Πιστεύουµε στην οµαδική
δουλειά και στην αξία της κοινωνικής προσφοράς σε µια προσπάθεια να ανακουφίσουµε τους
συνανθρώπους µας. Σήµερα, δώσαµε τον καλύτερό µας εαυτό για τα παιδιά, που αποτελούν το
µέλλον κάθε κοινωνίας» ανέφερε ο Riccardo Canevari, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύµβουλος της
εταιρείας.

Η «Ηµέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς» αποσκοπεί στη στήριξη τοπικών κοινωνιών,
ιδρυµάτων και Μη Κερδοσκοπικών Οργανισµών µε πράξεις που αρµόζουν στη δέσµευσή του
Οµίλου για κοινωνική ευθύνη. Εδώ και 19 χρόνια, ο Οµιλος Novartis αφιερώνει την ηµέρα της
ίδρυσής του στην κοινωνία, δίνοντας την ευκαιρία σε όλους τους εργαζόµενους ανά τον κόσµο
να αλλάξουν την καθηµερινότητα παιδιών, ηλικιωµένων, απόρων και ευπαθών οµάδων µέσα από
πράξεις ανθρωπιάς και ευαισθησίας, ακολουθώντας τη στρατηγική του Οµίλου διεθνώς που
τοποθετεί τον άνθρωπο στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων του.
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